

大学老师脚踝骨折，打着石膏重返讲台

这一堂课 没有人玩手机 也没人打瞌睡



时而把绑着石膏的左腿跷到课桌上，侧着身给学生讲课；时而又悬着受伤的腿，一跳一跳上讲台调话筒音量……10月27日下午，这一幕幕就发生在南京理工大学第二教学楼108教室里。这位带伤上课的老师叫刘东。

说起为什么要这样“别扭”地给学生上课，他说，自己骨折做了手术，本来可以休息三个月，但考虑到带的很多都是毕业班学生，怕耽误大家接下来写论文和找工作，就咬咬牙重返讲台了。

通讯员 吴施 代成 现代快报记者 俞月花



刘老师上完课后，回学校医院，晚上就坐在轮椅上备课 通讯员供图

担心影响学生毕业，手 术后一个星期就重返课堂

1971年出生的刘东，从教十多年。10月16日傍晚，他在骑自行车回学校的路上，不小心摔倒，左脚脚踝骨折。10月20日，做过手术，医生给他打了石膏固定脚踝。

“不能走路，暂时也不能用拐杖，医生说受伤的腿必须要举高，保持血液循环，不然会出现后遗症。大概要3个月才能下地。”刘老师后来转到校医院康复，才过了一个星期，他就惦记起学生来，“我觉得只是腿不能走，其他地方又没毛病，应该可以给学生上课。最主要的是，这学期很多课都是毕业班的，我怕推后了，会影响他们未来写论文或者找工作。”

跷着绑石膏的腿，坚持 上完两个多小时

10月27日下午有三个课时，要从3点50分上到6点15分。刘老师让妻子提前40分钟，用轮椅推着他去教学

楼，一路上走了20多分钟。那天，他是第一个进教室的，找了第一排一个位置坐下来，然后遵照医嘱，把绑着石膏的左腿跷到桌上。等学生到了，他侧着身子，用这种奇怪的姿势讲课。

当天，刘老师上的是《企业营销策划》专业课。学生们要分组汇报工作进展，最后由他点评。“以前，我喜欢走到学生中去，跟他们近距离交流”，但那天受伤的腿很不舒服，“我后来又跳着上了讲台，然后还坐在轮椅上，把脚跷在电脑键盘托上。”

两个多小时后，课上完了，刘老师又进了校医院，“有点累，感觉肿胀，不过能忍受，还好。”

这两天，他又给学生们上了两堂实验课。“其实真没什么，我只是做了一个老师该做的，尽自己所能，不影响学生学习。”他说，自己这三个月“会尽量保护好腿”，但也会坚持给学生们上好课。

学生说：我不会忘记老 师在讲台上一跳一跳的背影

学生温海英27日当天上的就是

刘老师的课。昨天，她告诉记者，当时走进教室的时候，看到老师跷着腿，她愣了一下，“我们一开始就知道老师崴脚了，但不知道这么严重，他还绑了石膏来坚持给我们上课。”

课上到一半的时候，要用到话筒，刘老师先叫一个男生上去帮忙调，但没调好。后来，他就自己悬着受伤的腿，一跳一跳上讲台去调，再一跳一跳下来。“我们教室的讲台前有一个二三十厘米高的台阶，他就那么跳上去，然后再跳下来。”温同学说。

还有一次，刘老师抱着笔记本电脑，跳着上去联网查资料。

“我想我大概永远也不会忘记他在讲台上一跳一跳的背影。因为那背影里有一种坚定的力量。”温同学告诉记者。

还有一位同学小徐也说，那天上刘老师的课，同学们都坐得很端正，听得比以往都要认真，“没有人悄悄玩手机，也没有人打瞌睡了。我们觉得他是‘中国好老师’。他原本可以休息的，但是考虑到我们即将毕业找工作，坚持这么做，是难得的好老师。”

M+卡优惠

优惠1 电子银行转账免费

一卡通M+卡持卡人，可任选网上银行、手机银行Pad银行办理国内转账，无论汇往国内何处、汇款金额大小，均免收手续费。

达标条件：开卡前三个月，电子银行转账手续费全免；从第四个月起，只要您每月的日均资产在1000元（含）以上，将继续享受以上免费特权。

优惠2 ATM取款免费

一卡通M+卡持卡人，在国内ATM取款，每月免收前两笔跨行取款手续费、前两笔异地取款手续费。

达标条件：开卡前三个月，ATM国内跨行及异地取款每前两笔免费；从第四个月起，只要您每月的日均资产在1000元（含）以上，将继续享受以上免费特权。

优惠3 账户管理免费

当月日均资产达1000元（含）以上，或有任何一笔刷卡消费或网上/手机银行的转账、支付、生活缴费交易或成功关联信用卡自动还款，即可减免当月普卡账户管理费。

每周3专享 5折 美食商户

朝朝盈

购买门槛：1分钱起购 **单户购买上限：**5万元 **赎回时效：**7*24小时开放，实时到账 **收益率：**每日结算，近期年化收益率4.6%



手机扫描二维码
查看更多资讯！

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK